
CONSIGLIO COMUNALE
III COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 02-07-2013 ore 11:30

Consiglieri componenti la Commissione: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Renato Boraso, Claudio Borghello,
Cesare Campa, Giampietro Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte,
Sebastiano Costalonga, Ennio Fortuna, Nicola Funari, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Marta Locatelli,
Jacopo Molina, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi, Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo
Scarpa, Camilla Seibezzi, Christian Sottana, Giuseppe Toso, Simone Venturini, Alessandro Vianello.

Consiglieri presenti: Pierantonio Belcaro, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Cesare Campa, Giampietro
Capogrosso, Antonio Cavaliere, Bruno Centanini, Pasquale Ignazio ''Franco'' Conte, Sebastiano Costalonga, Ennio
Fortuna, Nicola Funari, Giacomo Guzzo, Lorenza Lavini, Bruno Lazzaro, Jacopo Molina, Gian Luigi Placella, Luca Rizzi,
Emanuele Rosteghin, Gabriele Scaramuzza, Alessandro Scarpa, Renzo Scarpa, Camilla Seibezzi, Giuseppe Toso,
Simone Venturini, Alessandro Vianello, Gabriele Bazzaro (sostituisce Christian Sottana), Saverio Centenaro (sostituisce
Renato Boraso), Luigi Giordani (assiste), Carlo Pagan (assiste), Marco Zuanich (sostituisce Marta Locatelli).

Altri presenti: Coadiutore del Sindaco per la Sanità Bruno Centanini, Consigliere comunale Scaramuzza Gabriele,
Consigliere comunale Pierantonio Belcaro, Direttore Generale ULSS n.12 Giuseppe Dal Ben, Liardh Salvatore della
Consulta per la tutela della salute, Marchini dell'Ospedale Civile di Venezia, il Presidente del Centro per i Diritti del Malato
di Venezia Giampietro Rigamonti. .

Resoconto sintetico seduta

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1857 (nr. prot. 79) con oggetto "Distretto Socio-Sanitario 4: chiarezza sui
servizi che vi saranno collocati", inviata da Gabriele Scaramuzza

 
L'interpellanza in oggetto è stata regolarmente discussa. 

Aggiornamento su attuali e future prospettive offerte dai Servizi della struttura ospedaliera all'Angelo di Mestre.
 
L'argomento è stato regolarmente trattato.

Analisi delle schede ospedaliere rispetto a quanto richiesto dal Consiglio Comunale con propria mozione nel dicembre
2011.

 
La trattazione dell'argomento è stata rinviata ad una prossima riunione.
 
Il Segretario
Lorenzo Bertiato
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